



DIRECȚIA GENERALĂ PĂDURI

Nr. 153/193 /IM/ 14 .03.2016

Referat de aprobare

Obiect: elaborarea și aprobarea proiectului de ordin privind aprobarea cotelor de recoltă pentru specia Căprior (*Capreolus capreolus*) pentru sezonul de vânătoare 2016 – 2017.

În temeiul prevederilor art. 6 alin. (1) lit. f) din Legea vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr. 407/2006, cu modificările și completările ulterioare, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor are obligația de a stabili și aproba, până la data de 15 aprilie a.c., cotele de recoltă pentru specia căprior pentru sezonul de vânătoare 2016 – 2017.

În vederea stabilirii cotelor de recoltă pentru sezonul de vânătoare 2016 – 2017, gestionarii fondurilor cinegetice au desfășurat acțiuni de evaluare a speciilor sedentare de interes cinegetic, începând cu luna iunie 2015 și finalizând în luna martie 2016. Acțiunile de evaluare au fost coordonate de către comisariatele de regim silvic și cinegetic (actualele gărzi forestiere) în conformitate cu prevederile Cap. II, pct. 4 – 13 din "Instrucțiunile tehnice de evaluare a efectivelor de vânat și de calcul al cotelor de recoltă" aprobate prin Decizia nr. 10152/1995 a Ministerului Apelor, Pădurilor și Protecției Mediului și prin Srisoarea nr. 27344/ES/02.02.2016 a Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor. Verificarea și centralizarea datelor la nivel de gestionar și județ s-au realizat de către gărzile forestiere și au fost prezentate la Direcția Păduri și Dezvoltare Forestieră din cadrul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor.

Determinarea cotelor de recoltă la specia căprior pe fonduri cinegetice, pentru sezonul de vânătoare 2016 – 2017, a fost realizată de către personalul de specialitate al gărzilor forestiere, în conformitate cu modelul de calcul teoretic prezentat în Instrucțiunile de aplicare a Normelor de întocmire a studiilor de specialitate pentru gestionarea durabilă a vânatului, prevăzute în Anexa nr. 2 la Ordinul nr. 478/2002 al ministrului agriculturii, alimentației și pădurilor. Pentru această acțiune s-a ținut cont de propunerile de cote de recoltă formulate de gestionarii fondurilor cinegetice, de efectivele optime determinate pentru această specie de vânat aprobate prin Ordinul ministrului agriculturii, pădurilor și dezvoltării rurale nr. 512/2004, de nivelul cotelor realizate în sezonul anterior, și de situațiile concrete din teren (mortalități, condiții climatice și de biotop, pagube produse culturilor agricole, etc.).

În urma definitivării acestei lucrări a fost întocmită, pe județe, gestionari și fonduri cinegetice, situația centralizată a efectivelor acestei specii de vânat din primăvara anului 2016 și anexele la proiectul de ordin pentru aprobarea cotelor de recoltă pentru specia Căprior (*Capreolus capreolus*) pentru sezonul de vânătoare 2016 – 2017.

MINISTERUL MEDIULUI,
APELOR ȘI PĂDURILOR

Pentru monitorizarea statusului de sănătate al speciilor de faună cinegetică gestionarii fondurilor cinegetice trebuie să anunțe, de îndată, medicii veterinari oficiali despre animalele sălbatice găsite moarte în fondurile cinegetice sau a celor cu simptome certe de boală.

Cotele de recoltă stabilite pentru specia căprior și propuse spre aprobare sunt în concordanță cu potențialul productiv cinegetic al fondurilor cinegetice și cu condițiile specifice activității de management cinegetic din țara noastră.

Având în vedere cele prezentate, precum și faptul că sezonul de vânătoare începe, conform prevederilor Anexei nr. 1 la Legea nr. 407/2006, cu modificările și completările ulterioare, în data de 01 mai 2016, cu specia căprior, a fost elaborat proiectul de Ordin al ministrului mediului, apelor și pădurilor privind aprobarea cotelor de recoltă pentru specia căprior pentru sezonul de vânătoare 2016 – 2017, prezentat alăturat.

Cu stimă,

Director General

Ilie MIHALACHE



Director
Dan Achim

Pițu Virgil

03.03.2016